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RZUT PARTERU
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Zestawienie Powierzchni Pomieszczeń - Parter
L.P.
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Nazwa pom.

Komunikacja

Wiatrołap

Łazienka

Pom. techniczne

Kuchnia z
jadalnią

Spiżarnia

Salon

Pokój

Garaż

Rodzaj posadzki

Gres

Gres

Gres

Gres

Gres

Gres

Gres

Panele

Gres

P. U. [m2]

6,50

4,52

3,34

12,11

29,83

1,80

15,90

16,55

29,25

119,80 m²

S1 ŚCIANY WEWN. KONSTRUKCYJNE
- TYNK CEMENTOWO-WAPIENNY/GLAZURA  2cm
- PUSTAK CERAMICZNY/GAZOBETON  24cm
- TYNK CEMENTOWO-WAPIENNY/GLAZURA  2cm

S2 ŚCIANY WEWNĘTRZNE DZIAŁOWE
- TYNK CEMENTOWO-WAPIENNY/GLAZURA  2cm
- PUSTAK CERAMICZNY/GAZOBETON  12cm
- TYNK CEMENTOWO-WAPIENNY/GLAZURA  2cm

S3 ŚCIANY ZEWNĘTRZNE
- TYNK SILIKATOWO-SILIKONOWY   1,2cm
- STYROPIAN ELEWACYJNY   15cm
- PUSTAK CERAMICZNY/GAZOBETON  24cm
- TYNK CEMENTOWO-WAPIENNY/GRES  1,5cm

1. RZUTY ROZPATRYWAĆ Z POZOSTAŁYMI RYSUNKAMI.
2. WYKONAĆ DODATKOWE ZBROJENIE W WARSTWACH
POSADZKOWYCH.
3. ŚCIANY NALEŻY MUROWAĆ ORAZ ZBROIĆ ZGODNIE Z ZALECENIAMI
ZAWARTYMI W INSTRUKCJACH TECHNICZNYCH ORAZ WIEDZĄ
TECHNICZNĄ DLA POSZCZEGÓLNYCH SYSTEMÓW np. GAZOBETON.
GŁÓWNIE NALEŻY ZWRÓCIĆ UWAGĘ NA DODATKOWE ZBROJENIE
SPOIN, MURÓW W MIEJSCACH OTWORÓW OKIENNYCH, DRZWIOWYCH
W STREFIE POD OTWOREM I NAD OTWOREM.
4. DLA WSZYSTKICH ŚCIAN MUROWANYCH STOSOWAĆ MINIMUM
ELEMENTY Z BETONU KOMÓRKOWEGO KLASY 5 NA ZAPRAWIE.
5. ELEMENTY DREWNIANE NALEŻY ZABEZPIECZYĆ ŚRODKIEM
OWADOBÓJCZYM I GRZYBOBÓJCZYM.
6. TARAS ORAZ SCHODY ZEWNĘTRZNE WYKONAĆ Z GRESU, PŁYT
BETONOWYCH, KOSTKI BRUKOWEJ LUB BRUKU KLINKIEROWEGO.
7. PRZED ZAMÓWIENIEM STOLARKI WYMIARY OTWORÓW SPRAWDZIĆ Z
NATURY (NA BUDOWIE).
8. WYKONAĆ WARSTWE ŚCIANY Z CEGŁY PEŁNEJ POD WSZYSTKIMI
KOMINAMI WENTYLACYJNYMI MUROWANYMI OD POZIOMU +2,30.

POWIERZCHNIA ZABUDOWY - 143,85m2

POWIERZCHNIA UŻYTKOWA - 198,45m2

 
powierzchnie liczone zgodnie z PN-ISO 9836:1997
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